

# 西山煤电



微信订阅号



APP (安卓版)



集团网站



微信服务号



APP (苹果版)



集团论坛

编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

## 赵建泽到古交电厂督导节日期间安全生产稳定工作



1月1日,山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽到西山煤电古交电厂,督导节日期间安全生产稳定工

作,并向坚守在工作岗位上的干部员工致以亲切慰问(见图)。山西焦煤总工程师侯水云,西山煤电党委书记、

董事长李健,工会主席田澍丰,副总经理李争春参加。

赵建泽指出,古交电厂作为全国最大的坑口发电厂,承担着古交市及太原市区近一半的供热任务。赵建泽详细询问古交电厂供热参数和设备运行状况,并向坚守岗位的干部员工致以新年问候。

赵建泽指出,集中供热是重要的民生工程,要牢固树立“以人民为中心”的发展思想,全力做好供热工作,确保广大人民群众温暖过冬。

赵建泽还详细听取了古交电厂的工作汇报,强调要树立“以效益为中心”的经营理念,强力推进精益化管理,严控发电成本,强基固本、提质增效,向管理要效益,稳步提高经济运行质量。

●王西勇 樊小龙 温洁

1月1日,山西省应急管理厅党委书记、厅长王启瑞率检查组到官地矿,落实《山西省煤矿安全监管专员制度》,加强节日期间安全检查,监督检查煤矿安全监管专员制度和山西省加强煤矿安全生产工作特别规定等制度的落实情况,确保矿井安全生产。西山煤电集团党委书记、董事长李健,副总经理连晓阳参加。

在了解西山煤电整体情况和官地矿安全生产情况后,王启瑞要求提高政治站位,落实习近平总书记人民至上、生命至上的安全理念和党中央、国务院、省委省政府关于安全生产工作的决策部署,抓好元旦、春节和两会期间安全工作;要发挥省属企业带头作用,带头执行国家、应急部、煤监总局和省里有关安全的规章制度,落实省委省政府重大决策部署;要抓住重大危险源,树立隐患就是事故的理念,落实“双预控”制度,打造本质安全型企业,抓好“三零”创建工作,加快推进智能化矿山建设,加快推进智能化矿山建设,消灭重大隐患,实现零事故。

李健汇报了企业整体情况和2020年生产、经营等方面指标完成情况以及新年工作思路。李健表示,西山煤电将牢固树立“党建引领安全生产”理念,引入杜邦安全管理体系,把消灭事故变成消灭隐患,大打安全质量标准翻身仗,严守“六大纪律”,做到“四个提高”,用过硬作风保障工作落实。同时,按照省应急管理厅要求,发挥企业主体责任,发挥积极性、主动性、能动性,用制度管人、用流程办事,加大考核问责力度,通过深化改革、全面变革,进一步做好安全工作,筑牢安全根基。

会后,王启瑞一行前往官地矿970水平主运系统皮带更换现场检查,详细询问工作人员执行操作规程情况,叮嘱大家规范操作、确保安全。

●张衢 张峰

## 王启瑞到官地矿检查督导节日期间安全生产工作

### 2020西山煤电十大新闻 【详见第3版】

### 庆元旦 升国旗

1月1日,西山煤电集团在办公大楼前举行庆元旦升国旗仪式。西山煤电领导和部分机关干部参加。  
何川摄



## 说问题保安全

——写在西山煤电2021年安全大会召开之际

●辛中平(刘志彪 霍鹏博)

成绩不说跑不了,问题不说不得了。虽然西山煤电在2020年安全生产实现了“零”目标,但是刚刚结束的2021年安全大会,却郑重严肃地大摆问题、大谈不足,把安全短板露出来,把安全警钟敲起来,把安全战鼓擂起来。

要把安全短板不遮不掩地露出来。西山煤电敢于说事,安全大会自揭短板。一是自揭作风短板,少数干部“庸虚散躲”;或工作平庸,不思进取;或作风虚浮,流于形式;或纪律松散,随心所欲;或工作躲闪,不能担当。为此要倡导雷厉风行、肯下苦功、精益求精等六种工作作风。二是自揭隐患短板,少数领导怕丢面子、丢票子、丢位子,一些重大隐患藏着掖着,随时可能成为定时炸弹。三是自揭管理短板。(下转第2版)

## 西山煤电2021年安全工作会议召开

李健出席并对安全工作提出要求

2020年12月31日,西山煤电召开2021年安全工作会议,总结去年工作,部署今年任务。西山煤电党委书记、董事长李健出席会议并讲话。会议由西山煤电副总经理于建军主持。

李健在讲话中指出,西山煤电2020年安全工作呈现六大亮点:一是矢志不渝,实现安全生产零目标。大疫之年防范大事故,吸取全国各类事故教训,捍卫了安全底线;二是思想引领,提标升级步伐坚定。对标对表新焦煤新要求,学三元、提标准,深入开展示范矿井、“点线面”建设,强化

“四新”应用;三是抢抓机遇,证照办理胜利在望。抓住为先进产能证照办理开通“绿色通道”的宝贵机遇,取得大矿安全生产许可证和采矿证等关键手续;四是抓住关键,干部作风明显好转。抓住领导班子这个关键少数,通过积分考核、驻矿盯守、排名排队等举措,传导安全压力、落实安全责任;五是治理行为,安全素质全员提升。组织矿厂长“七熟悉”上讲台考核、生产技术骨干脱产培训等活动,以奋斗者为本的导向基本树立;六是坚守红线,矿区实现和谐稳定。建立“大安全”格局,

严守环保红线、廉政底线,防控各类经营风险,确保了资金链良性运转。

李健指出西山煤电2020年取得的突出成绩:面对疫情,大年初三在全省率先复工复产,医护人员援鄂护晋,创下疫情为零、产销两旺的佳绩;主要生产指标顺利完成,营业收入、利润总额、原煤成本、在岗职工人均收入等指标均创近年来最好水平,实现“双增”目标;科技综合实力显著增强,盾构机、智能化工作面等新工艺、新技术、新装备落户西山;(下转第2版)